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BEKÜLDÉSI ÚTMUTATÓ 

 

Tájékoztató az erdőgazdálkodói javaslatok beküldésével kapcsolatban 

A körzeti erdőtervezés igazgatási szakaszában az érintett erdőgazdálkodók az egyes erdészeti hatósági 

eljárások, bejelentések, valamint hatósági nyilvántartások eljárási szabályairól szóló 433 /2017 (XII. 

21.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdésében foglaltak szerint, a használatukban álló erdőket érintően, az 

előzetes erdőterv javaslathoz tárgyév április 30-ig észrevételeket, javaslatokat tehetnek.  

A magánerdő gazdálkodók ezentúl a https://magyarorszag.hu/ weboldalon keresztül is benyújthatják 

erdőgazdálkodói javaslatukat elektronikus azonosítást követően. 

A körzeti erdőtervezésben érintett ügyfelek az erdőgazdálkodói javaslatokat a Nemzeti Földügyi 

Központ (továbbiakban: NFK) honlapján közzétett formanyomtatvánnyal , az igazgatási tevékenység 

megkezdéséről szóló tájékoztatóban feltüntetetteknek megfelelően tudják benyújtani. 

A formanyomtatványok elérhetőek a Nyomtatványok menüponton belül, az Erdőgazdálkodói 

javaslatok körzeti erdőtervezéshez bekezdés alatt. 

  

https://magyarorszag.hu/
http://www.nfk.gov.hu/Erdeszet___Nyomtatvanyok_news_303


2 
 

Interneten keresztül a következőképpen lehet benyújtani az erdőgazdálkodói javaslatokat: 

 

Rendelkezni kell Ügyfélkapus elérhetőséggel, vagy más elektronikus azonosításra alkalmas eszközzel, 

melyet a Kormányablakon keresztül lehet igényelni. 

Ügyfélkapuval rendelkező magánszemélyek a https://magyarorszag.hu/ weboldalon keresztül tudják 

benyújtani javaslatukat. 

A weboldalon a Bejelentkezés gombra kattintva az ügyfél azonosítási szolgáltatáson kell a 

bejelentkezést elvégezni. 

Azonosítást követően, visszatérve a https://magyarorszag.hu/ oldalra, a bal oldali menüsávban ki kell 

választani a MEZŐGAZDASÁG, KÖRNYEZETVÉDELEM menüpontot, majd ezen belül a 

MEZŐGAZDASÁG menüpontot. 

 

 

 

Ezt követően a képernyő közepén megjelennek a weboldalon keresztül intézhető ügyek, a listából 

kattintással ki kell választani az ERDŐGAZDÁLKODÓI JAVASLATOK KÖRZETI 

ERDŐTERVEZÉSHEZ (EFO-010G) feliratú ügyet. 

 

 

 

 

 

 

https://magyarorszag.hu/
https://magyarorszag.hu/
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Itt az Ügyintézés indítása gombra kell kattintani.  

 

 

A megjelenő űrlap kitöltése (alapadatok megadása) után a gazdálkodói javaslatokat tartalmazó 

formanyomtatványt kell feltölteni. A formanyomtatvány az ügyintézés indításán belül is elérhető. 
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A formanyomtatvány feltöltéséhez az űrlapon a gémkapocs jelre kell kattintani, majd a lap 

tetején a csatolmánykezelőn az „Új fájl csatolása” gombra kell kattintani. A megjelenő ablakban az 

ügyfél saját számítógépén található beküldésre szánt formanyomtatvány fájlt kell kiválasztani, majd a 

bezár gombbal visszatérni az űrlaphoz. (Nem megfelelő fájl csatolása esetén a csatolmánykezelőben a 

törlés gombbal lehet eltávolítani a fájlt.) 

 

 

 

A hiánytalanul, helyesen kitöltött űrlap és a sikeres fájlcsatolást követően a fejlécen található 

„Javítandó hibák” listájának hibalistája 0 db hibát jelez. Probléma esetén a fejlécen található „További 

műveletek” gombra megnyíló súgóban találhatunk megoldást, illetve több információt. 
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A hiánytalanul, helyesen kitöltött űrlap és a sikeres fájlcsatolást követően a fejlécen található beküldés 

gombra kattintva lehet a javaslatot beadni. A beküldés gombra kattintva, a megjelenő ablakban a 

HITELESÍTÉS gombot kell megnyomni, majd az automatikus hitelesítést követően a BEKÜLDÉS 

FOLYTATÁSA gombbal lehet a folyamatot lezárni.  

 

 

A Sikeres beküldésről a rendszer visszaigazolást jelenít meg. 

 

 

 

 


